



Čolak Antina16  
Beograd, Srbija  
Tel: +381 11 2681 555  
+381 11 2681 554  
[office@nurdor.org.rs](mailto:office@nurdor.org.rs)  
[www.nurdor.org](http://www.nurdor.org)

Beograd, 01.12.2015.

Poštovani direktore,

obraćamo Vam se u ime Nacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka NURDOR sa željom da Vas bliže upoznamo sa radom i aktivnostima udruženja i pozovemo da se i vaša škola priključi kampanji „I ja se borim“ kojom ćemo obeležiti 15. februar, Svetski dan dece obolele od raka.

Najpre, nekoliko reči o nama. Osnovali su nas roditelji, lekari, medicinsko osoblje i volonteri decembra 2003. godine. Od tada se, kao neprofitna, nestranačka, nevladina organizacija, brinemo o deci i njihovim porodicama suočenim sa najnemilosrdnijom bolešću današnjice – rakom.

Nažalost, gotovo svakoga dana se jednom detetu u Srbiji dijagnostikuje rak. Ne zna se zašto dolazi do razvoja raka kod dece, ali ohrabrujuje podatak da je u više od 70% slučajeva moguće izlečenje ako se rano dijagnostikuje i leči. Zato je upoznavanje šire javnosti, a naročito mladih, sa ranim simptomima raka od izuzetne važnosti kako bi lečenje počelo na vreme i dalo najbolje rezultate.

Kada se dete razboli, svet se preko noći dramatično menja za njega i čitavu njegovu porodicu. Prema svetskim istraživanjima, sve strahote terapije i borbe obolelog deteta oseća još 300 ljudi (šira porodica, rodbina, prijatelji, školski drugovi, kolege, medicinsko osoblje, komšiluk...). Briga i podrška neposredne okoline, ali i čitavog društva, uz poboljšanje uslova lečenja i života, ključni su za povećanje izlečivosti malignih oboljenja kod dece.

Upravo u cilju podsticanja na brigu o sopstvenom zdravlju, kao i u cilju upoznavanja sa ranim simptomima bolesti, a u duhu gore pomenute činjenice da je rak u dečijem dobu moguće pobediti, naše udruženje planira čitav niz susreta sa mladima širom Srbije. Jedan od ciljeva tih susreta biće i buđenje filantropskih vrednosti i empatije kod mladih.

Kampanja pod nazivom „I ja se borim!“ trajaće godinu dana, tokom koji će NURDOR organizovati tribine u osnovnim i srednjim školama u celoj zemlji. Tribine će, uz prisustvo školskog psihologa, voditi predstavnik NURDORA, roditelj lečenog deteta i jedan *survivor*, koji će podeliti svoja iskustva tokom i nakon lečenja. U cilju senzibilisanja mladih o dečjem kanceru i ukazivanja na rane simptome, tribinu bi otvorili kratkom prezentacijom našeg udruženja (oko 5 minuta), emitovanjem edukativnog crtanog filma „Petar i zmaj“ (20 minuta) i završili diskusijom u trajanju od 20 minuta.

Verujemo da je briga o zdravlju naših najmlađih kao i podrška obolelim mališanima i mladima, misija svih nas te se nadamo da će se i Vaša škola, organizovanjem tribine, pridružiti kampanji „I ja se borim“. Nadamo se da ćete i Vi prepoznati značaj ove kampanje i podržati širenje optimistične poruke o izlečivosti raka.

Više informacija o radu Udruženja možete pronaći na našoj internet stranice [www.nurdor.org](http://www.nurdor.org) ili Fun page *Nurdor Srbija*. Za svaku informaciju, podršku i pomoć u informisanju Vaših kolega i učenika o problemima kojima se bavi naše Udruženje, kao i o detaljima kampanje - stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Todor Mančić,  
Predsednik UO NURDORA